



По BREEAM сертифицирован "Декатлон" в Ульяновске

8.12.2016

В России появился очередной BREEAM сертифицированный объект - "Декатлон" в г. Ульяновск.

Сертификация проведена на минимальный уровень признания - PASS, при этом, упор сделан на минимизацию дополнительных затрат инвестора:

- Тепловизионная диагностика;
- Акустические замеры;
- Ввод в эксплуатацию;
- Расчеты жизненного цикла LCA.

Мероприятия фактически дублировали требования национального законодательства, что позволило сэкономить строительный бюджет.

Все дополнительные улучшения относительно базового проекта выйдут на окупаемость в 1-2 летнем цикле, что делает BREEAM сертификацию выгодным и окупаемым решением для инвестора.

Оценщиком по BREEAM выступил директор компании [«Геоэкология Инжиниринг»](#) - Игорь Реунов.

[ООО «Геоэкология Инжиниринг»](#) - многопрофильная компания, проводящая работы в области инженерных изысканий для строительства (экология, геология, геофизика), работы по обследованию зданий и сооружений, оценки месторождений полезных ископаемых, сертификации зданий и сооружений.

С 2013 года [ООО «Геоэкология Инжиниринг»](#) входит в группу компаний GEOCORE. Среди объектов по LEED|BREEAM сертификации: школа UWC (Дилижан, Армения), БЦ Романов Двор I и Романов Двор II, центральный стадион FIFA 2018 - Лужники, Стадион FIFA 2018 в г. Саранске, и более 15 объектов в странах СНГ.

С 2009 года компанией успешно реализовано более 1200 проектов в 16 странах мира.